

记者民警暗访黑店 工商人员现场执法

# 一涉嫌售假窝点昨被查封

本报讯 昨日上午,位于焦作新亚商厦附近的一个涉嫌出售假名牌商品的黑店有关部门查封。

**“名牌”商品 街头兜售**  
连日来,不断有人手持“名牌”运动鞋在新亚商厦西侧一路口向路人兜售,当路人有意购买时,这些人会将路人带至附近一居民楼内,让路人在屋里随便挑选。一位市民说,他曾到这一出租屋里看过,发现那里里不仅有“名牌”运动鞋,还有不少“名牌”运动装,因为怀疑商品的质量,所以他看了几次也没有购买。

**记者暗访 探查黑店**  
记者得知情况后,与市公安局特巡警支队三大队的便衣民警一起以消费者的身份

对该出租屋进行了暗访。

在一名揽客男子带领下,记者与民警从新亚商厦西侧第二个路口向北走,通过一个小圆门进入一出租屋内。该出租屋为一室一厅,其中一个不足10平方米的屋里挂满了各种“名牌”运动装和运动鞋,价格多为100元左右,有的为七八十元,多数商品包装上面没有生产厂址和相关凭证。商販在向记者介绍过商品后一再声明这是走私过来的真正名牌鞋,如果记者想要价格还可以再商量。

**工商出动 查封商品**  
记者和民警多次进行暗访后就此事与解放工商分局进行了沟通,该分局对此事非常重视,决定对该出租屋进行检查。

昨日上午9时许,记者与工商人员、公安民警等执法人员先后赶到指定地点,大家简单商量了行动方案后分头开始行动。一名记者与在街头出售“名牌”运动鞋的人员进行交谈,另一名记者与民警和工商人员一起进入出租屋,工商人员经过简单查看后指出,该商販属于无证经营。当工商人员调查具体情况时,一名自称是这里员工的湖北籍男子说:“我们的鞋子和衣服都是从广州厂家进的,购进时包装上就没有厂址,商标是我们故意撕掉的。”由于他们涉嫌出售假冒名牌商品,工商人员将该出租屋内的29双运动鞋、64件上衣、38条裤子进行了暂扣。



解放工商分局监管股工作人员魏休江告诉记者:“这些商品是不是假名牌,下一步我们将和相关厂家结合进行鉴定。如果出售假冒名牌的案情属实,根据该案情,按照国家商标法规定,该案有关责任人将

会被处以10万元以下的罚款。”  
本报提醒市民,节日快到了,一些商販利用人们的消费心理,推销假冒伪劣商品,消费者购物时一定要贪图便宜,最好到正规的商场购物,且购

物时一定要索要发票。(本报记者)  
(线索提供:赵继征 范杰)  
图为出租屋内涉嫌假冒的运动鞋。 本报记者 摄

**热线天津**  
3909990

## 女贞被折“心”受伤 伸手施“暴”受处罚

市民发现破坏城市绿化行为,请拨打举报电话 2608110

本报讯 (记者 慕乃强 实习生 李亚培) “有人在市普济路边采摘女贞树上的果实,将许多树枝都折了下来。”昨日上午,一市民拨打《晨刊热线》反映情况。

放下电话后,记者立即赶到现场。现场位于市普济路与市人民路交会处南侧路东,记者赶到现场时,市公安局特巡警支队三大队的民警正在处理此事。记者在现场看到,路旁五六十棵女贞树下散落着许多被折下来的树枝,这些树枝上的果实均已被剪下。采摘果实的是五六名外地中年人。民警当场将他们的采摘工具和装在编织袋里的果子进行了暂扣。

据市园林监察大队办公室一位姓芦的工作人员介绍:“这种行为不仅影响树木的美观,还会严重影响树木的正常生长,违反了《河南省绿化管理条例》,将受到处罚。”

民警和园林监察大队的同志说,近期,不断有外地人在我市随意采摘路边女贞树果实,希望市民发现后及时拨打园林监察大队的举报电话

(2608110)进行举报。(线索提供:刘晓波 晁召深)



图为被折断的树枝和被采摘的果实。  
本报记者 刘璐 摄

倾听·传递·沟通 24小时 **新闻热线** 3909990 3299990  
▲突发事件 ▲紧急事件 ▲感人事件 ▲有趣事件  
你来电 我行动



低价出售“文物”  
地点:市民主中路与市和平街路口  
摄影:阿亮

## 《新房住一年 管道不通气》后续报道 部分管道已通气 双方仍需再努力

本报讯 (记者 秦新立 实习生 赵恒) “今天家里终于通燃气了,以后做饭、洗澡就方便了。”昨日,广场花园的居民李先生给记者打来电话,表达自己的喜悦心情。

12月5日,本报C3版刊登了《新房住一年 管道不通气》一文,对广场花园居民入住一年用不上燃气一事进行了报道。文章刊出后,焦作中燃公司高度重视,立即派人与广场花园指挥部进行了沟通协调。

12月7日,经过对管道试压,焦作中燃公司首先给广

场花园1趟合格管道供气,广场花园第一批20余户居民用上了燃气。昨日上午,记者在广场花园看到,焦作中燃公司正在给另外3趟管道试压。焦作中燃公司一位工作人员说,验收合格后立即给这3趟管道80余户居民供气。

广场花园共有16趟燃气管道,这些管道负责向400余户居民输送燃气,现在已有1趟管道通气,3趟管道经过试压,那么其他的12趟管道何时能试压通气呢?焦作中燃公司工程部负责人

说,根据要求,每趟管道中,只要有一户居民家中管道不符合供气标准,就不能送气。近段时间,焦作中燃公司一直在加强与广场花园指挥部的联系,督促居民对家中的管道进行自查。“只要管道经过试压验收,合格一趟送一趟气。”该负责人说。

广场花园指挥部有关负责人也表示:“希望这项工作尽快结束,让居民早日用上燃气。”

**热线追踪**  
3909990

## 晨刊提醒

### 煤气频频“伤”人 医生支招预防

本报讯 (记者 秦新立) 进入冬季以来,煤气中毒的患者越来越多。记者昨日从市120急救中心了解到,进入12月份以来,已经接诊19名煤气中毒患者,而市人民医院一上午就接诊了4名患者。

“12月份以来,煤气中毒患者明显增多,平均每天接诊2名煤气中毒患者。”市120急救中心的一位工作人员对记者说。

随后,记者来到市人民医院了解情况。在该院急诊科,医生秦春红告诉记者,该科这个月已经接诊了10多名煤气中毒患者。其中,12月5日上午,有4名患者因煤气中毒前来就诊。她说,最近因燃煤取暖而造成煤气中毒的患者明显增加。市民用煤球炉取暖造成煤气中毒的原因主要有:烟囱破损、烟囱不畅通、煤气倒灌等。

据秦春红介绍,煤气中毒表现为头晕、头痛、恶心、乏力等症状。煤气中毒严重者可导致昏迷,甚至死亡。

对于用煤球炉取暖的市民来说,怎样防止煤气中毒呢?专业人士提醒,在使用煤球炉取暖时,应注意以下事项:在使用之前要仔细检查烟囱是否通畅;仔细检查烟囱之间的接头是否连接紧密,烟囱是否有破损;烟囱的室外部分要有弯头,防止气体倒灌到室内;购买优质煤球,以保证煤球充分燃烧;睡前应仔细检查煤炉是否盖严,风门是否打开;每天早、中、晚应该定时通风换气,保持室内空气清新。

“如果出现煤气中毒症状,一定要迅速打开门窗。”秦春红说。将中毒者移到户外空气流通处时,一定要注意保暖,因为寒冷刺激不仅会加重缺氧,还可能诱发休克甚至死亡。对于煤气中毒较为严重的患者,要及时将其送往医院就诊。

**报料热线:3909990  
3299990**

E-mail:jzrbshck@sohu.com  
新闻线索周报,获奖者获赠价值50元以上精美礼品一份。  
礼品由河南贝特文化发展有限公司、焦作市现代精品商务中心友情提供。公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品、收藏品等文化礼品,承办外事商务会议。  
地址:原服务楼十层口西南角  
电话:2930008 2769998  
怡心茶楼电话:3550080